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Notulen	(extra)	bestuursvergadering	KNVvL	afd.	Deltavliegen	
Naar	aanleiding	van	voorstellen	van	Sander.	
Datum:	woensdag	21	december	2020	
Tijd:	20:00	-	21:30				Locatie:	online	(Skype)	
	
1	-	Dutch	Open	in	Nederland	in	2021.	WK	op	Salland	(of	Terlet)	in	ongeveer	2026	

o Sander:	Bij	het	NK	zouden	we	c.a.	60	piloten	kunnen	krijgen.	Dit	als	vooroefening	voor	een	WK	met	c.a.	120	piloten.	
Met	zo’n	15	piloten	per	trike	/	DragonFly	moeten	we	wel	2	of	liever	3	sleeptoestellen	hebben.	Een	WK	slepen	is	geen	
probleem,	in	2015	was	dat	ook	in	Forbes	het	geval.	Wim,	Sander,	Serge	en	Frans	zijn	positief.	Adrie	heeft	twijfels,	
maar	zal	het	bespreken	in	de	sportcommissie.	
2	-	Deltaweekend	koppelen	aan	het	NK.	Piloten	niet	in	competitie	starten	voor	window	open	of	nadat	iedereen	gestart	is	
(ongeveer	2	uur).	Scheelt	ook	in	kosten.	

o Adrie:	Dat	zal	moeilijk	worden	i.v.m.	de	beschikbaarheid	van	sleeptoestellen.	Als	het	lukt	zorgt	Wim	voor	de	Telegraaf,	
TV-aandacht	en	andere	media.	
3		Heleen	begeleiden	commerciëler	te	worden	en	leerlingen	sneller	op	te	leiden	zodat	ze	sneller	zelfstandig	zijn	

o Sander:	Ik	kan	“tools”	aanreiken.	Bart	Weghorst	helpt	Heleen	al,	maar	alleen	met	de	commercie,	niet	met	lesgeven.	
Frans:	High5	wil	ook	wel	steun.	Heleen	heeft	al	3x	steun	gehad	(pacht	Cond,	schaftkeet,	aanhanger).	Wim:	Als	
beginners	sneller	echt	de	lucht	in	komen,	motiveert	dat	enorm	om	door	te	gaan.	Kijk	maar	bij	parapente,	die	vliegen	al	
na	een	dag.	Frans	(waarschuwt):	Ga	daar	niet	te	makkelijk	mee	om.	Allen:	Duovluchten	enthousiasmeren,	dus	laat	
Bart	Weghorst	Arne,	Frans	en	Heleen	helpen	hun	Duo-B	te	halen.	
4		Deltavlieg	cursussen	in	centraal	Nederland	opzetten.		

• Des	te	dichter	bij	de	Randstad	des	te	meer	cursisten	je	kunt	aantrekken.		

• Verder	weg,	cursisten	blijven	meerdere	dagen	waardoor	de	leercurve	groter	is	dan	bij	1	dag	aanwezig,	want	dan	is	de	
instructeur	eerst	lang	bezig	om	weer	op	het	niveau	van	de	vorige	keer	te	komen.	

o Sander:	Havelte	is	eigenlijk	te	ver.	Misschien	Utrecht	of	bij	Barneveld?	De	zwevers	moeten	weg	bij	Lelystad.	Is	dat	iets	
voor	ons?	Adrie:	Richting	het	oosten	wordt	het	makkelijker	een	veld	te	vinden.	Frans	weet	“iets”	bij	Eindhoven	en	zal	
dat	aan	Adrie	doorgeven.	
5		Duovluchten	verkoop	opstarten	(aanbod	en	vraag	bij	elkaar	brengen).	Rinus,	Bart,	Tanno,	Arne	op	1	lijn	brengen.	

o Adrie:	Dat	is	iets	voor	het	club-/scholenoverleg.	Wim:	Arne	maakt	een	website	waar	mensen	duovluchten	kunnen	
boeken.	
6		Elke	duopassagier	een	vast	marketingpakket	met	folders	en	informatie	aanbieden.	

o PihN	gaat	daarmee	aan	de	slag.	
7		Verzamelen	van	NAW	+	email	van	elke	duo	passagier.	Deze	emailadressen	in	automatische	email	generator	stoppen	waarbij	ze	
herinnert	worden	aan	hun	eerste	kennismaking.	

o PihN	gaat	daarmee	aan	de	slag,	maar	moet	wel	gevoed	worden	door	de	duoppiloten.	
8		Handboek	eisen	om	brevetten	te	halen	vereenvoudigen	en	zodoende	sneller	je	brevet	halen.	

o Frans:	Daar	wordt	aan	gewerkt.	Allen:	De	veiligheid	mag	er	niet	onder	lijden.	Adrie	wil	de	23	voorstellen	van	Frans	in	
een	aparte	vergadering	bespreken.	Besluit:	Brevet	èn	antekeningen	blijven	geldig	(elke	2	jaar	verlengen	niet	meer	
nodig).	Geldigheidseis	wordt	dringend	advies	(was	al	eerder	besloten).	
9		Arne	helpen	bij	duopapieren	halen	en	wellicht	instructeurschap.	

o Bart	Weghorst	zal	hem	daarbij	helpen.	Frans	benadert	Bart	en	Arne	omdat	hij	daarbij	betrokken	wil	worden.	
10		Niet	alleen	de	instructeurs	hun	papieren	opnieuw	te	laten	activeren	na	verlopen,	maar	ook	hulpinstructeurs.	

o Frans:	Benader	zoveel	mogelijk	(ex)instructeur,	maar	(ex)hulpinstructeurs	benaderen	gaat	te	ver.	Serge:	Velen	hebben	
al	gezegd	niet	meer	te	willen.		
11		Handboek	met	spoed	op	orde	brengen	en	Frans	hierin	ondersteunen.	

o Frans:	Wordt	aan	gewerkt.	
12		Martin	van	Helden	bij	niet	snel	genoeg	wijziging	handboek	alsnog	verenigingsinstructeur	maken.	Han	heb	ik	twijfel.	

o Allen:	Niet	doen.	
13		Bart	Weghorst	meer	betrekken	bij	opleiden/instructeurs/cursussen.	Zelf	wil	hij	voornamelijk	mensen	helpen	hun	duo	brevet	
te	halen.	

o Allen:	OK.	
14		Hulp	voor	B2’ers	om	hun	skills	en	vertrouwen	verder	te	verbeteren	bij	clubs	en	bij	(georganiseerde)	reizen	naar	een	stek	in	
het	buitenland.	
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o Adrie:	Is	een	taak	voor	de	clubs.	Frans:	High5	doet	dit	al.	B2-ers	kunnen	“gratis”	mee	met	een	groep.	Wim:	Laten	we	
eerst	voor	voldoende	B2-ers	zorgen.	
15		Inzet	van	een	dragonfly	voor	de	komende	10	jaar	zeker	stellen.	Niet	zozeer	een	nieuwe	dragonfly,	maar	we	zijn	in	Nederland	
behoorlijk	afhankelijk	van	Rinus.	Hoe	kunnen	we	zorgen	dat	er	altijd	een	piloot	is	voor	op	de	dragonfly?	

o Sander:	Laten	we	aan	Rinus	vragen	of	hij	andere	DragonFly-piloten	weet,	zodat	hij	niet	de	enige	is.	Frans	noemt	
Desirée	van	der	Leeden	en	wil	in	de	toekomst	zelf	ook	DragonFly	gaan	vliegen.	Serge	zal	José	vragen	of	ze	UL-piloten	
kent	die	DragonFly	willen	leren	vliegen.	
16		Deltamagazine	nul	opnieuw	uitbrengen.	

o Allen:	Ja,	doen.	PihN	pakt	dat	op.	
17		Aanvraag	marketingpakketje	op	de	KNVvL	website	(en	op	leernudeltavliegen	?)	

o Sander	stuurt	een	linkje	aan	Frans	voor	op	onze	website.	
18		Bij	een	introductiecursus	in	ieder	geval	minstens	één	keer	echt	vliegen	om	zodoende	het	vliegvirus	echt	aan	te	wakkeren	

o Frans:	Met	een	duovlucht	(slepen	of	lieren)	kan	dat	makkelijk,	maar	onderschat	de	moeilijkheid	van	een	bergstart	niet.	
Het	moet	wel	veilig	blijven.	
19		Geen	enkel	lierveld	in	Nederland	is	ideaal.	Ik	vraag	dit	omdat	Heleen	in	Nieuw	Schoonebeek	ver	weg,	de	Buizerd	in	Vlijmen	op	
een	veld	zit	dat	in	50%	van	de	vliegbare	dagen	een	korte	baan	heeft	en	bij	weinig	wind	lastige	traplier	condities	heeft,	Salland	
omdat	we	hier	veel	rekening	moeten	houden	met	de	vereniging,	Havelte	omdat	dit	veld	ook	niet	centraal	genoeg	ligt,	Bruinehaar	
omdat	dit	een	gecombineerd	lierbedrijf	is	en	150	euro	per	jaar	kost	en	in	Hoek	omdat	dit	bijna	België	is.	
20	Startmethode	achter	speedboot	vanaf	land	haalbaar	in	Nederland?	zie	https://vimeo.com/102075897	

• In	Nederland	hebben	we	een	gebrek	aan	lange	velden	op	een	locatie	nabij	de	Randstad.	Deze	startmethode	kan	echt	kansen	
bieden.	

o Wim	en	Frans	tegen	speedbootstarts.	Waterlanding	ligt	te	dichtbij	en	is	levensgevaarlijk.	
21	Hulp	voor	scholen	om	hun	website	op	orde	te	krijgen	

o Wim	heeft	al	gesproken	met	de	scholen.	Als	die	een	vaste	B1-week	plannen	zorgt	PihN	voor	10	cursisten	per	school.	
Daarvoor	komt	er	een	link	op	LeerNuDeltavliegen.	Eventueel	moeten	cursisten	een	aanbetaling	doen	(zeg	€100.-).	
22	Hoe	staat	het	met	de	instructeurs	waarvan	het	brevet	is	verlopen,	zijn	ze	al	uitgenodigd	om	hun	brevet	te	actualiseren?	

o Serge:	Er	kan	een	oproep(je)	komen	in	de	nieuwsbrief.	
23	Lier	buizerd	is	nu	goed,	lier	plus5	is	aan	vervanging	toe.	Hoe	voorkomen	we	dat	er	weer	maanden	niet	gevlogen	kan	worden?	

o Adrie:	Het	ligt	aan	de	lage	opkomst,	niet	aan	de	lier.	De	Buizerd	en	Plus5	hebben	afspraken	om	elkaars	lier	te	
gebruiken	indien	nodig.	Frans:	Daar	zou	je	Egbert	Cysouw	(Hoekse	vliegers)	ook	bij	kunnen	betrekken.	Sander:	De	
lieren	moeten	wel	goed	onderhouden	worden.	Adrie:	Een	nieuwe	kost	€40.000.-,	dus	...	(betalen?	:-)).	Sander	reist	
liever	wat	verder	naar	Stadskanaal,	omdat	het	veld	van	De	Buizerd	niet	ideaal	is	qua	ligging.	Allen:	We	moeten	nog	
doorpraten	over	de	kwaliteit	van	de	diverse	lieren.	
Rondvraag:	

o Sander	(op	een	vraag	van	Frans):	De	projectcodes	blijven	zoals	hij	heeft	gemaild	(op	25-02-2020	-	17:06).	
o Adrie:	Annet	bedankt	het	bestuur	voor	het	afscheidskado.	

Sluiting	
	
===========================	
Besluiten,	afspraken	en	beloftes	
o Adrie	bespreekt	punt	1	in	de	sportcommissie.	
o Adrie	en	Frans	gaan	met	de	(voormalige)	leden	van	de	sportcommissie	een	gesprek	voeren.	Ze	maken	eerst	samen	

een	lijst	met	vragen	en	onderwerpen.	
o Frans	geeft	een	mogelijke	oefenhelling	bij	Eindhoven	door	aan	Adrie.	
o Frans	benadert	Bart	en	Arne	omdat	hij	betrokken	wil	worden	bij	het	halen	van	brevet	Duo-B.	
o Brevet	èn	antekeningen	blijven	geldig.	Geldigheidseis	wordt	dringend	advies	(was	al	eerder	besloten).	
o De	functie	“Startofficier”	mag	voortaan	“Startleider”	heten.	
o Serge	zal	José	vragen	of	ze	UL-piloten	kent	die	DragonFly	willen	leren	vliegen.	
o PihN	zal	“Delta	magazine	0”	opnieuw	uitbrengen.	
o Adrie	zal	met	de	clubs	spreken	waarna	Wim	een	club-/scholenoverleg	zal	organiseren.		
o De	projectcodes	blijven	zoals	Sander	heeft	gemaild	(op	25-02-2020	-	17:06).	
	


